

訂 正 表

ビジネス・キャリア検定試験標準テキスト『ロジスティクス・オペレーション3級』（第4版）の記述の一部に誤りがありました。お詫びとともに以下のように訂正させていただきます。

刷	頁	訂正箇所	誤	正
初刷	目次iv	第8章第4節 2	鉄道貨物運送業	鉄道貨物輸送業
初刷	15	本文下から2行目	(4) 原材料から <u>資材</u> までの物流 (動脈物流)	(4) 原材料から <u>製品</u> までの物流 (動脈物流)
初刷	18	本文下から4行目	あるのに対し、 <u>業務系</u> 一般廃棄物と～	あるのに対し、 <u>事業系</u> 一般廃棄物と～
初刷	19	図表1-1-9中の第2部のタイトル	<u>物流拠点の計画と物流センター</u>	<u>物流センターの計画と管理・運営</u>
初刷	21	本文上から7行目～8行目	～ 米 国 のSUPPLY CHAIN <u>MAHEGENENT TERMS</u> and <u>CLOSSARY</u> ～	～ 米 国 のSUPPLY CHAIN <u>MANAGEMENT TERMS</u> and <u>GLOSSARY</u> ～
初刷	262	上から1行目	③個運運賃	③個建運賃
初刷	269	本文上から1行目	2 鉄道貨物輸運送業	2 鉄道貨物輸送業

※第4版初刷：令和6年10月31日発行